



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొయిన్ : ఆదివారం-జనవరి 21-2024 పేజీలు : 3

రావూల్ గాంధీకి రూ. 500 జరిమానా

టీ మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రావూల్ గాంధీకి మహారాష్ట్రలోని ఠానే కోర్టు రూ.500 జరిమానా విధించింది. వివరాల ప్రకారం.. 2017లో జర్నలిస్ట్ గౌరీ లంకేశ్ హత్య జరిగింది. ఆమె హత్యతో ఆరెస్టునుకు సంబంధం ఉందని రావూల్ ఆన్వారంటూ సంస్థే కార్యకర్త వివేక్% రావూల్పై పరువునష్టం దావా వేశారు. అయితే, కోర్టుకు తన స్టేట్మెంట్ను రావూల్ ఇంతవరకు ఇవ్వలేదు. దీంతో, 881 రోజుల ఆలస్యానికి గాను కోర్టు ఆయనకు రూ.500 జరిమానా విధించింది. ఈ సందర్భంగా రావూల్ తరపు న్యాయవాది నారాయణ్ అయ్యర్ కోర్టులో తన వాదనలు వినిపించారు. తన క్షయం ఢిల్లీలో ఉంటారని, ఒక పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా ఆయన ఎక్కువగా ప్రజాభివృద్ధి చేస్తుంటారని చెప్పారు. ఈ కారణంగానే స్టేట్మెంట్ ఇవ్వడంలో ఆలస్యమయిందని కోర్టుకు విన్నవించారు. ఆయన వాదనలతో వివేక్ వివేక్ రావూల్కు రూ.500 జరిమానా విధించింది. ఫిబ్రవరి 15న మరోసారి కోర్టును విచారించనుంది తెలిపింది. ఈలోగా రావూల్పై కోర్టులోను ఇవాళను ఆదేశించింది.

పాపిటికల్ వాటర్ వార్

బీఆర్ఎస్ వర్సెస్ కాంగ్రెస్ మధ్యలో బీజేపీ

టీ మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాజకీయాల్లో మళ్లీ వాటర్ వార్ మొదలైంది. కృష్ణా నదిపై ఉన్న ఉమ్మడి ప్రాజెక్టులను కే ఆర్ ఏం బి కి అప్పగించేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఒప్పందంపై చర్యలు తీసుకుంటున్న పాపిటికల్ హిల్ వెంచూరు. కేంద్రం నుంచి అలాంటి ప్రతిపాదన వచ్చిందని.. కానీ తాము అందుకు ఒప్పుకోలేదని తెలంగాణ ప్రభుత్వం వివరణ ఇచ్చింది. దీనిపై అసహనంగా రాష్ట్రాంతం చేస్తున్నారని మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం వివరణ ఇచ్చినా.. ఈ అంశంపై బీఆర్ఎస్ మాత్రం తన వాదన వినిపిస్తూనే ఉంది. ఉమ్మడి ప్రాజెక్టులను కే ఆర్ ఏం బి నిర్వహిస్తే తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందన్నారూ మాజీ మంత్రి నిరంజన్రెడ్డి. కేంద్రం పరతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు ఒప్పకున్నదని అయిన ప్రశ్నించారు. మరోవైపు ఈ వ్యవహారంలో బీఆర్ఎస్కు బీజేపీ కొంటార్ ఇచ్చింది. గతంలో కృష్ణా నది జలాలుకు సంబంధించి జరిగిన ఒప్పందంపై కేసీఆర్ సంతకం చేశారని.. అప్పుడు హామీరాజు ఇరిగేషన్ మంత్రిగా ఉన్నాడని బీజేపీ మాజీ మంత్రివై రఘునందన్ రావు అన్నారు.

పరిధిలోకి శ్రీశైలం, నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టులను తీసుకెళ్లడం సరికాదని సూచించారు. కేంద్ర పరతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు ఒప్పకున్నదని అయిన ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను ప్రభుత్వం కేంద్రానికి తాకట్టు పెట్టిందిని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేవలం ఆంధ్ర ప్రయోజనాలను నెరవేర్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు నిరంజన్రెడ్డి. ఉమ్మడి ప్రాజెక్టులను నిరంజన్ కే ఆర్ ఏం బి పరిధిలోకి వెళ్తే అప్పుడు రాష్ట్ర విషయంలో క్షోభించాము. రాజకీయ పార్టీలు మాత్రం తప్పు మీదటే మీదే అంటూ ఒకరిపై ఒకరు దుమ్మెత్తిపోసుకుంటున్నాయి.

తెలంగాణలో మరిన్ని ఈ వి చార్జింగ్ స్టేషన్లు..

-డొమెస్టిక్ సోలార్ ఫ్లాంట్లకు భారీ రాయితీలు

-డిప్యూటీ సీఎం మల్లు బట్టి విక్రమార్కు

టీ మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర పునరుత్పాదక ఇంధన అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అమలవుతున్న సోలార్, విండీ, సూర్ ఫైట్రో పవర్, చెత్త నుంచి విద్యుత్ తయారీ, నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలపై రాష్ట్ర సచివాలయంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి డీవెన్ రెడ్డితో ఆధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ విస్తారాలకు చార్జింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేయడానికి కావలసిన చర్యలు తీసుకోవాలని డీవెన్ రెడ్డితో ఆధికారులకు డిప్యూటీ సీఎం మల్లు బట్టి విక్రమార్కు ఆదేశించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పునరుత్పాదక ఇంధన అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అమలవుతున్న సోలార్, విండీ, సూర్ ఫైట్రో పవర్, చెత్త నుంచి విద్యుత్ తయారీ, నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలపై రాష్ట్ర సచివాలయంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి డీవెన్ రెడ్డితో ఆధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. వైట్లో రిజిల్టర్ వాహనాలతో పెరుగుతున్న కాలుష్యాన్ని అరికట్టడంకోసం ఇంధన పొదుపు చర్యలను ప్రోత్సహించేందుకు రాష్ట్ర ఇటీవల మార్కెట్లోకి వస్తున్న విద్యుత్ వాహనాలకు చార్జింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రాంతాల్లో చార్జింగ్ స్టేషన్లు నెలకొల్పాలని ఆవేశ్యత ఉందని ఆధికారులకు సూచించారు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు. భవిష్యత్తు అవసరాలకు అనుగుణంగా విద్యుత్ కొరత రాకుండా ఉంటుంటే సోలార్ విద్యుత్ ను పెద్ద మొత్తంలో కొనుగోలు చేయాలని డివెన్ రెడ్డి తీసుకురావాలన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జలాశయాలుపై సోలార్ ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణానికి కావాల్సిన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల భవనాలపై సోలార్ రూఫ్ టాప్ సిస్టం ఏర్పాటు చేసుకుని అమలు పరచడానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. సోలార్, విండీ, హైడ్రోజన్, పవర్ స్టోరేజ్ లాంటి టెక్నాలజీ పాలనలు పెండ్లింగ్లో ఉన్న అన్నింటినీ క్రమంగా పరిశీలించి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం చర్చించారు. ముఖ్యంగా పట్టణ ప్రాంతాల్లో సేకరించిన చెత్త నుంచి వెచ్చిస్తే బయో గ్యాస్, సంస్థ వైస్ చైర్మన్ ఆండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్. జానయ్య డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కుకు వివరించారు.

భయం వరంగల్ నిజామాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో బయోగ్యాస్ ఫ్లాంట్ల ఏర్పాటు గురించి మున్సిపల్ ఆఫీసర్లతో పాటు డివెన్ రెడ్డి దౌత్యం చేపట్టారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తిని పెంచడానికి గృహ వినియోగదారులకు అందిస్తున్న రాయితీలపై అమరూపన కల్పించి ప్రోత్సహించాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. గృహ వినియోగదారులకు ఒక కిలో వాట్ సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి ప్యానెల్స్ ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు 18 వేల రూపాయల రాయితీ ప్రభుత్వం ఇస్తున్నదని చెప్పారు. మూడు కిలో వాట్ల వాట్లనుంచి పది కిలో వాట్ల వరకు కిలో వాట్ కు 9వేల రూపాయల చొప్పున ప్రభుత్వం రాయితీ ఇస్తున్నదని. ఈ అంశాలను విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి ఉపయోగంలోకి తీసుకురావాలని అభివృద్ధి చేయాలని ఆధికారులకు సూచించారు. డీవెన్ రెడ్డి సంస్థ నిర్వహణ, బోర్డు కమిటీ, సంస్థ ద్వారా అమలు చేస్తున్న పథకాలు, సంస్థ నిబంధనలపై సీఎం భట్టి గురించి వివరాలను ప్రయోజనాలపై ఆ సంస్థ వైస్ చైర్మన్ ఆండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్. జానయ్య డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కుకు వివరించారు.

సీఎం రేవంత్, అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ చెట్టాపట్టాల లోక్సభ ఎన్నికల టార్గెట్ న..?

టీ మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై పూర్వోక్తంగా ముందుకెళ్లింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. లండన్ పర్యటనలో ఉన్న తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీలో సడెన్ గా అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ ప్రత్యక్షమవడం పాపిటికల్ వార్లో చర్చకు దారి తీసింది. రాజకీయంగా ఎంబిఎం పార్టీని దగ్గర చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ చూస్తోందని పాపిటికల్ గా డిప్యూటీ జరుగుతుంది. అందులో భాగంగానే కాంగ్రెస్ ఆధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అక్బరుద్దీన్ కాంగ్రెస్ ప్రాబ్లం స్వీకర్ గా ఎన్నుకుంది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి లండన్లో భారతీయ మూలాలను టిబిఎస్ పార్లమెంట్ మెంబర్లతో సమావేశమయ్యారు. చారిత్రాత్మకమైన వెస్ట్ మినిస్టర్ హౌస్లో జరిగిన ఈ ఢిల్లీ ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి హాట్లూతు భారత్, టిబిఎస్ మధ్య బలమైన బంధం ప్రకాశిస్తున్నామే. ఇప్పుడు ప్రపంచం ఎదురుముట్టుతున్న సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజాస్వామ్యాన్ని పటిష్టపరచడమే అత్యవసరం అన్నారు. యునెస్కో 1016 సందర్భంలోనే లండన్ లోని వెస్ట్ మినిస్టర్ హౌస్లో ను ప్రపంచ వారసత్వ ప్రదేశంగా గుర్తించింది. ఈ చారిత్రక భవనంలోనే ఈ సమావేశం జరిగింది. లైబర్ పార్టీ ఎంపి వీరేంద్ర శర్మతో పాటు మరో ఏడుగురు ఎంపీలు, ఉన్నత స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. అయితే రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీలో అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ ప్రత్యక్షమవడం పాపిటికల్ వార్లో చర్చకు దారి తీసింది. ఢిల్లీ నది నిర్వహణపై ఆధ్యయనం చేసే మూసీ నది ప్రక్షాళనలో అమలు చేయాలనేది సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సారాంశం. అయితే గతంలో మూసీ నది ప్రక్షాళన చేసే ప్రభుత్వ ప్రయత్నం కమిషన్లో సర్కూల్ డిజైన్ చేయాలని జరిపిన సమీక్షలో, పాతబస్సుకి మెట్లను ను విస్తరించే సమీక్షలో పాత బస్సుకి చెందిన ఎంబిఎం నేతలు కూడా పాల్గొన్నారు. ఇప్పుడు లండన్ పర్యటనకి అక్బరుద్దీన్ కి అధికారంగా ఆహ్వానించినట్లుగా సమాచారం. ఇక లండన్ పర్యటనలో ఈ ఇద్దరు నేతలు కలిసి పాల్గొనడం చూస్తుంటే తెలంగాణ రాజకీయాల్లో పార్టీల మధ్య ఏం జరుగుతుందనే ఆలోచన మొదలైంది. మూసీ ప్రక్షాళన అంశం మాత్రం 90% కాంగ్రెస్ మధ్య మైత్రి జరగడంకొరకు ఎంపి ఎలక్షన్ నేపథ్యంలో రేవంత్.. ఎంబిఎం కలుపుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారనే టాక్ వినిపిస్తుంది. లండన్ లో అక్బరుద్దీన్, రేవంత్ మధ్య ఏం చర్చ జరిగిందనేది ఇప్పుడు ఆసక్తికరంగా

మారింది. రాజకీయంగా ఎంబిఎం పార్టీని దగ్గర చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ చూస్తోందని పాపిటికల్ గా డిప్యూటీ జరుగుతుంది. కాంగ్రెస్ ఆధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రాబ్లం స్వీకర్ గా ఎన్నుకున్నారు. ఆ తర్వాత అక్బరుద్దీన్ కొన్ని వ్యాఖ్యలు కూడా చేశారు. అక్బరుద్దీన్ కాంగ్రెస్ ప్రాబ్లం స్వీకర్ గా ఎన్నుకోవడం ఆ తర్వాత అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఎంబిఎం వర్సెస్ కాంగ్రెస్ గా వాడి వేడి చర్చలు జరుగుతాయి. ఇప్పుడు అక్బరుద్దీన్ సీఎం రేవంత్ పర్యటనలో కలిసి పాల్గొనడం అన్ని చూస్తుంటే తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ఈ రెండు పార్టీల మధ్య ఏం జరుగుతుందనే ఆలోచన మొదలైంది. మరోవైపు పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై తగ్గడే అంటున్నారని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. మెజార్టీ స్థానాలు సాధించి తీరుతామంటున్నారు. ఆధికారం పొందాకే బీఆర్ఎస్కు అవకాశం తగ్గలేదన్నారు సీఎం రేవంత్. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓడింది. బీఆర్ఎస్ గుర్తు లేకుండా చేస్తామని లండన్ వేదికగా ప్రకారమైన రేవంత్ రెడ్డి. వంద మిల్లర్ లోతులో పాతిపెడతామన్నారు. లోక్సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, ఏం ఏం సపోర్టుతో ముందుకెళ్ళాలని భావిస్తోందా..? అదే జరిగితే అసెంబ్లీ ఎన్నికల మారడం.. లోక్సభ ఎన్నికల్లోనూ అభ్యుధిక్ స్థానాలు గెలవాలని యోచిస్తోంది. మొత్తానికి అక్బరుద్దీన్తో సీఎం కలిసి పాల్గొనడం.. లండన్ పాపిటిక్ వ్యాహం ఎంటనెది హాట్ టాపిక్ గా మారింది.

అలాంటి ప్రీమియం చెల్లించకుండానే ఉద్యోగులకు రూ. 1.12 కోట్ల బీమా

- యూజీఐతో ఆర్టీసీ ఒప్పందం

టీ మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్ : తమ ఉద్యోగుల డీవెన్ రెడ్డికి ఒప్పందం చేసుకుంది. ఉద్యోగులకు ప్రమాద బీమా పెంపుపై యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియాతో తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ కీలక ఒప్పందం చేసుకుంది. దీంతో రూ.40 లక్షల నుంచి రూ. ఒక కోటికి ప్రమాద బీమా పెరిగింది. హైదరాబాద్ లోని బస్ ఛాంబర్ల సచివాలయ ప్రమాద బీమా పెంపుపై డీవెన్ రెడ్డికి ఎంపీ వీసీ సజ్జన్, యూజీఐ సీఎం అండ్ ఛోస్ పాడ్ భాస్కర్ రావులు ఈ మేరకు ఒప్పందం చేసుకున్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు అకాల మరణం చెందినా, శాశ్వతంగా దివ్యాంగులైన సీఎం అండ్ ఛోస్ పాడ్ వర్తించినట్లు ఉంటే డీవెన్ రెడ్డికి యూజీఐ నూపర్ సాలర్ సీవెంగ్ అకాల్ కింద రూ.కోటి ప్రమాద బీమాను అందించనున్నారు. అలాగే రూపే కార్డు ద్వారా మరో రూ.12 లక్షల వరకు బీమా వర్తించింది. అయితే ఇందు కోసం ఎలాంటి ప్రీమియం చెల్లించకుండానే మొత్తం రూ.1.12

కోట్ల వరకు ప్రమాద బీమాను యూజీఐ సహకారంతో బాధిత కుటుంబాలకు ఆర్టీసీ సంస్థ అందించనుంది. పెరిగిన ప్రమాద బీమా ఫిబ్రవరి 1 వ తేదీ నుంచి అమల్లోకి రానుంది. ఎలాంటి ప్రీమియం చెల్లించు లేకుండా రూ. 1.12 కోట్ల వరకు ప్రమాద బీమాను పెంచడం శుభసమాచారం డీవెన్ రెడ్డికి ఎంపీ వీసీ సజ్జన్, ప్రమాద బీమాను పెంచాలని కోరగానే అంగీకరించిన యూజీఐ ఉన్నాధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రమాద బీమా పెంపు ఆంశాన్ని రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

చెత్త కుప్పలో ఆధార్, పాన్, ఎటీఎం కార్డులు

- 14 ఏళ్లుగా పోస్ట్ మాన్ నిర్వాకం

టీ మీడియా, జనవరి 20, విశాఖాబాద్ : అన్ని రకాల పనులకు ఆధార్ కార్డు అనివార్యంగా మారింది. సీమా కార్డు నుంచి విమాన టికెట్ వరకు అన్నింటికీ ఆధార్ కార్డు తప్పనిసరి. కానీ దాన్ని ఓ పోస్ట్ మ్యాన్ చెత్తలో వేసిన వైనం తాజాగా వెలుగులోకి వచ్చింది. చెత్త కుప్పలో వేల సంఖ్యలో ఆధార్, పాన్, లెటర్లు కనిపించడంతో ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ ఘటన విశాఖాబాద్ జిల్లా చౌదపూర్ లో చోటుచేసుకుంది. విశాఖాబాద్ జిల్లా చౌదపూర్ మండల కేంద్రంలో సరసీంపాలు వ్యక్తి పోస్ట్ మాన్ పనిచేస్తున్నారు. పోస్టాఫీసులకు వచ్చిన ఆధార్ కార్డు, పాన్ కార్డు, లెటర్లు ఎవరికి ఇవ్వకుండా వచ్చినవన్నీని తిరిగి కాగితం చేసినట్లైతే వేసినట్లుగా. అలా ఒకటికొకటా రెండు కాదు 2011 నుంచి లభించినవన్నీ ఆధార్ కార్డులు, పాన్ కార్డులు, ఎటీఎంలు, లెటర్లును చెత్త కుప్పలో వేసేదారు. దాదాపు 14 సంవత్సరాల ఆధార్, పాన్, ఎటీఎంలు, లెటర్లు అన్ని గ్రామపంచాయితీ ట్రాక్టర్ లో వేయడంతో గ్రామప్రజలు షాక్ తిన్నారు. గత 14 ఏళ్లుగా వచ్చినవన్నీ పోస్టాఫీసులో చెత్తలా పేరుకుపోతుంటే ఎలాగైనా చెత్తకుప్పలో వేసేయడం మంచిదని గ్రామపంచాయితీ కార్యకర్తలు వ్యాఖ్యానించారు. గ్రామపంచాయితీ కార్యకర్తలు, దీంతో గ్రామ పంచాయితీ ట్రాక్టర్ అక్కడకు రావడంతో ఆధార్, పాన్, లెటర్లు, ఎటీఎంలు అన్ని మూటలో తీసుకుని వచ్చి చెత్తకుప్పలో పారవేయడంతో పోస్ట్ మాన్ భాగోతం వెలుగుచూసింది. కార్యాలయానికి వచ్చినవన్నీ అలాగే పడియేయడంపై గ్రామస్థులు మండిపడుతున్నారు. దీంతో నిర్లక్ష్యం పాటించిన పోస్ట్ మ్యాన్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



వైయస్సార్ ఫూల్ తండ్రికి పల్లె ఘన నివాళి

టీ మీడియా, జనవరి 20, కడప : ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షురాలు వైయస్ పల్లె కడప జిల్లా ఇడుపులపాలెంలోని వైయస్సార్ ఫూల్ను సందర్శించారు. తన తండ్రి ద్వారా వైయస్సార్ సమాధి పద్ధత నివాళు లర్పించారు. కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ సభ్యులు రఘువీరారెడ్డి, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు కెవివి రామచంద్రారావు తలసి ప్రత్యేక విమానంలో శనివారం సాయంత్రం కడప విమానాశ్రయానికి చేరుకున్నారు. అక్కడి నుంచి కాంగ్రెస్ శ్రేణులతో కలిసి భారీ కాన్సర్టు గా బయలుదేరి ఇడుపులపాలెం వచ్చారు. వీరిని అధ్యక్షురాలు రేపు విజయవాడలో బాధ్యతలు చేపడుతున్న తరుణంలో పల్లె తన తండ్రి ఆశీస్సులు తీసుకునేందుకు ఇడుపులపాలెంలోని వైయస్సార్ ఫూల్ సందర్శించి తండ్రి దాక్షర్ వైయస్సార్ సమాధి వద్ద నివాళులర్పించారు. కాగా దాక్షర్ వైయస్ అత్తయి వినబడే మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు కెవివి రామచంద్ర రావు సుదీర్ఘకాలం తర్వాత వైయస్ సమాధి సందర్శించారు. పల్లె తో కలిసి శనివారం తన ఆప్త మిత్రుడు వైయస్ సమాధి వద్దకు చేరుకొని, నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ సభ్యులు రఘువీరారెడ్డి, మాజీ వీసీని అధ్యక్షులు శైలజానాథ్, ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎన్. తులసి రెడ్డి, మాజీ మంత్రి అశామధుల్లా, మాజీ ఎమ్మెల్యే కమలమ్మ, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు గుండ్లకుండ్ల ప్రీతారావు, పులివెందుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ శ్రీనివాసరెడ్డి తోపాటు అనంతపురం, అన్నమయ్య, నంద్యాల తదితర జిల్లాల అధ్యక్షులు, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొని వైయస్ కు నివాళులు అర్పించారు.

అన్నదానానికి విరాళం

టీ మీడియా, జనవరి 20, మహారాష్ట్ర : మహారాష్ట్ర ఘోషాగ్రంథంలో అమలవుతున్న నిత్యాన్నదాన పథకానికి 10వేల రూపాయలు విరాళం వచ్చినట్లు టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగభూషణం తెలిపారు. శనివారం పూర్ణీంద్రాపూర్ జిల్లా, అలమూరు మండలం, మోదుకురు గ్రామానికి చెందిన రామారావు సర్పంచరులు పెరువీడ పట్టణ రామన్న అంధజేసినట్లు తెలిపారు. వారికి వాడుకతో పాటు, ప్రసాదాలను అందజేసినట్లు తెలిపారు.

టీ మీడియా ఎడిటర్ ఎన్. మురళి కృష్ణ ని సన్మానించిన

- మహానియులు ఆశయ సాధన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు - బొంకరి కైలాశం

టీ మీడియా, జనవరి 20, పెద్దపల్లి : పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని మహానియులు ఆశయ సాధన సంఘం కార్యాలయంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బొంకరి కైలాశం ఆధ్వర్యంలో టీ మీడియా ఎడిటర్ నగపతి మురళి కృష్ణ ని శాలువాతో సన్మానించారు. అనంతరం టీ మీడియా సెకరెటరీ పలు విన్నవించు తెలివిజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, సంఘం సభ్యులు, టీ మీడియా పెద్దపల్లి రిపోర్టర్, కుమార్, రామగుండ్లం శ్రేమతి రిపోర్టర్, వినయ్ కుమార్, మంధని రిపోర్టర్ కుమార్, పాల్గొన్నారు.

టీఎన్ఆర్పీఎస్ అప్రెంటిస్ పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ విడుదల

టీ మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్ : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న డిపోల్లో అప్రెంటిస్ పోస్టుల భర్తీకి టీఎన్ఆర్పీఎస్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. అప్రెంటిస్ ట్రైనింగ్ ఖాళీల భర్తీకి అర్హులైన అభ్యర్థుల నుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. బీఏ, బీకాం, బీఏఎం, బీసీఎం వంటి ఆనన్ ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి చెందిన గ్రాడ్యుయేట్లు ఈ పోస్టులకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నాన్ ఇంజనీరింగ్ అప్రెంటిస్ పోస్టుల్లో 150 ఖాళీలు ఉన్నాయని టీఎన్ఆర్పీఎస్ ప్రకటనలో తెలిపింది. ఈ పోస్టులకు దరఖాస్తు చేసుకునే అభ్యర్థులు 21-30 ఏండ్ల వయసు ఉండాలి. ట్రైనింగ్ పీరియడ్ మూడేండ్లు ఉంటుంది. మొదటి సంవత్సరం నెలకు రూ.15వేలు, రెండో సంవత్సరంలో నెలకు రూ.16వేలు, మూడో సంవత్సరంలో నెలకు 17వేలు స్టైపెండ్ అందించనున్నారు. అర్హులైన అభ్యర్థులు ఫిబ్రవరి 16వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. పూర్తి వివరాలకు %వ్యూహా:770111వే వట్రియాఅప్లు.ప్రవీ.అఅ% సంప్రదింపవచ్చు



మా పార్టీని బొందపెట్టుడు తర్వాత.. ముందు మీ హామీల సంగతేంటి? - జీఆర్ఎస్ వర్కౌగ్ ప్రైసిడెంట్ కేటీఆర్

టీ మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఈ జనవరి నుంచి ఎప్పుడూ కరెంటు బిల్లులు కట్టాల్సిన బీఆర్ఎస్ వర్కౌగ్ ప్రైసిడెంట్ కేటీ రామారావు స్పష్టం చేశారు. శనివారం తెలంగాణ భవన్లో జరిగిన పార్టీ నేతల భేటీలో ఆయన ఈ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ జనవరి నుంచి కరెంటు బిల్లులు ఎవరూ కట్టవద్దని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఇక.. 100 మీటర్ల లోపే బీఆర్ఎస్ పార్టీని బొందపెట్టే సంగతి తర్వాత చూద్దాం.. వంద రోజుల్లో వెనక్కుపోతున్న హామీపై దృష్టిపెట్టాలని బీఆర్ఎస్ వర్కౌగ్ ప్రైసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. అహంకారంతో మాట్లాడిన సీఎం రేవంత్ వంటి నేతలను తమ పార్టీ చాలామంది చూసినందుని మరకలంటించారు. తెలంగాణ భవన్లో శనివారం సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల సన్మాన క సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'తెలంగాణ జెండాను ఎందుకు బొంద పెడుతావో అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ తెచ్చినందుకా? అని నిలదీశారు.

ఎన్నికల తర్వాత ఆ రెండు పార్టీలు కలిసిపోతాయి : పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్, బీజేపీ కలిసిపోతాయని కేటీఆర్ కామెంట్ చేశారు.

కాంగ్రెస్ ఎక్ నాథ్ షిండేగా మారతారని, రేవంత్ రక్తం అంతా బీజేపీదే అన్నారు. ఇక్కడ చోటా మాట్లాడుతూ రేవంత్ మారారన్నారు. గతంలో అదాని గురించి అడ్డుగా మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డి.. ఈరోజు అదాని కోసం వెంటపడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. సిట్టల్లందేలో రేవంత్ రెడ్డి అదానితో అయ్యే బలయే చేసుకున్నారని, అదాని, రేవంత్ రెడ్డి ఒప్పందాల అసలు, లోగుట్టు బయటపెట్టాలన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఏమాత్రం అదాని గురించి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడితే.. ఈరోజు రేవంత్ అదాని కోసం అరెస్టులు చేస్తున్నారని ఫైర్ అయ్యారు.



ఓటర్ నమోదుకు స్పెషల్ డ్రైవ్ ప్రారంభం

టీ మీడియా, జనవరి 20, గోదావరి: రామగుండం నియోజకవర్గంలో జిల్లా ఆడిషనల్ కలెక్టర్ జె అరుణా ఆధ్వర్యంలో శనివారి తేదీ 20, 21 రెండు రోజులపాటు ప్రత్యేక ఓటర్ నమోదు స్పెషల్ డ్రైవ్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని రామగుండం డివిజన్ సూపరైజర్ మర్రి శంకర్ స్వామి తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం ఎన్టీఆర్ అన్నపూర్ణ కాలనీ లోని రాహుల్ స్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమానికి బిఎల్ఎం మర్రి శంకర్ స్వామి పాల్గొని ప్రసంగాలు చేశారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్లో బాల్ లెవెల్ అధికారి ఉడయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు అందుబాటులో ఉండి కొత్తగా ఓటర్ నమోదు, ఓటర్ కార్డులో తిరుగులు చేర్పులపై దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతుందని ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినిగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్పిలు పద్మావతి, ధనులక్ష్మి, మహారాజ్, అంగన్నాడీ టీడీపీ వెంకటలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



ఏసీబీకి చిక్కిన డిప్యూటీ సర్వేయర్

టీ మీడియా, జనవరి 20, నాగర్ కర్నూలు: భూమికి సంబంధించిన ప్రాసీడింగ్స్ కాపీని జారీ చేయడానికి లంపు తీసుకున్న ల్యాండ్ అండ్ సర్వే డిప్యూటీ సర్వేయర్ ను ఏసీబీని నిరోధక శాఖ అధికారులు(ఏసీబీ) రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. పనెంబుల ఇలా ఉన్నాయి. నాగర్ కర్నూలు జిల్లా వెలెండల మండలం లింగాపల్లి పల్లి గ్రామానికి చెందిన మహ్మద్ సిరాజ్ అనే రైతు తన భూమికి చెందిన ప్రాసీడింగ్స్ కాపీ కోసం కల్వక్తుర్ ఆర్డీలో కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. అయితే కార్యాలయంలో పనిచేసే డిప్యూటీ ఇన్ స్పెక్టర్ రమావత్ వాస్య్ లంచం డిమాండ్ చేశాడు. దీంతో భాధితుడు సిరాజ్ ఏసీబీ అధికారులను ఆశ్రయించగా శనివారం ఆర్డీలో కార్యాలయంలో రూ.8 వేలు తీసుకుంటుండగా అధికారులు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. డిప్యూటీ ఇన్ స్పెక్టర్ సర్వేయర్ ను అరెస్టు చేసి నాంపల్లి ఏసీబీ కోర్టులో హాజరుపరిచామని ఏసీబీ అధికారులు వివరించారు.

నీటి వాటా తేల్చేదాకా కేఆర్ఎంబీపై యధాతథ స్థితి కొనసాగాలి

- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి టి మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్ :: కాంగ్రెస్ మంత్రులపై మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. కేఆర్ఎంబీలో తెలంగాణ చేరడం కేంద్రం సమావేశ మినల్స్ లో స్పష్టంగా పేర్కొన్నారని తెలిపారు. ఇప్పుడు చేరలేదని రాష్ట్ర మంత్రులు బుకాయస్తున్నారని ఆరోపించారు. మంత్రుల నోటి మాట ప్రామాణికమా? మినల్స్ ప్రామాణికమా? అని నిరంజన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ మంత్రులు చిన్న పిల్లల్లా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. శ్రీశైలం, నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టులు కేంద్ర బలగాల పహారోకి వెళ్తాయని నిరంజన్ రెడ్డి సూచించారు. నీటి వాటా తేల్చేదాకా కేఆర్ఎంబీపై యధాతథ స్థితి కొనసాగాలిని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసిన తప్పిడు సవరించుకోవాలన్నారు. ఖమ్మం, మహబూబ్ నగర్, నల్గొండ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను భారీగా సీట్లతో గెలిపించినందుకు మీరిచ్చిన బహుమానమా ఇదా అని దుయ్యబట్టారు. అంధ్రా ప్రయాణాలు నెరవేర్చేందుకే కేంద్రం కంకణం కట్టుకుందని తెలిపారు. కేఆర్ఎంబీ పేరిట కల్పణ సిక్స్ పై ఏపీ పెత్తనం సాగిస్తుందని నిరంజన్ రెడ్డి చెప్పారు. అధికారిక పర్చులలో సీఎం రేవంత్ రాజకీయాలు మాట్లాడుతున్నారని.. కేసీఆర్ ను బంద పాఠామన్న వారిందరో బందలో కలిసి పోయారని నిరంజన్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



మానవహారంతో అంగన్వాడీల నిరసన

కనీస వేతనం అమలు చేసేంతవరకు నిరవధిక సమ్మె కొనసాగిస్తాం

టీ మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్: కనీస వేతనాలు అమలు చేయాలని కోరుతూ మహాసందోహి నంది సర్కిల్ వద్ద మానవహారంతో అంగన్వాడీలు శనివారం నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు మాట్లాడుతూ 40 రోజులుగా అంగన్వాడీ కార్యకర్తల సమ్మె చేస్తుంటే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చైవన్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని, ఇప్పటికైనా అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరించేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నూతన సంవత్సరం, క్రీస్మస్, సంక్రాంతి పండుగలను కుటుంబాలతో కలిసి సంతోషంగా జరుపుకోకుండా, ఇక్కడే దీక్షలో ఉంటూ జరుపుకోవాల్సి వచ్చిందని, తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రభుత్వం కూడా తమను పట్టించుకోని చౌర్యాగ్య స్థితిలో తామున్నామని, అంగన్వాడీలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అంగన్వాడీల న్యాయపై దిమాంధ్లను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర మహిళలందరూ అకావౌల్యైజ్ అంటూనే అంగన్వాడీల వద్ద చిన్న చూపు చూపునూర్చి విమర్శించారు. అంగన్వాడీలకు కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు ఇవ్వాలని, సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం గ్రాడ్యుయేట్ సౌకర్యం కల్పించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు సాపేతి, లక్ష్మీనారాయణమ్మ, జ్యోతి ఉషారాజ్, ఖైరన్, గౌరీ, చందీ దేవి, మహేశ్వరి, పుష్పక, తదితరులు పాల్గొన్నారు



అయోధ్య పేరుతో వచ్చే లింకులు ఓపెన్ చేయొద్దు

- సైబర్ పోలీసులు

టీ మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్: అయోధ్యలో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠ సందర్భంగా అందరి దృష్టి రాముమందిరంపైనే ఉంది. రాము మందిరం విశేషాలను తెలుసుకోవాలని చాలామంది ఉత్సాహం చూపుతున్నారు. ప్రాణప్రతిష్ఠ వేడుకలను ప్రత్యక్షంగా చూడాలని ఆశపడుతున్నారు. ఇప్పుడున్న ఈ క్రైడ్ ను సైబర్ నేరస్థులు తమకు అవకాశంగా మలుచుకునే పిలువలను పోలీసులు హెచ్చరిస్తున్నారు. అయోధ్యలో వేడుకల సందర్భంగా హైదరాబాద్ పోలీసులు తాజాగా సైబర్ నేరాలపై అలర్ట్ ప్రకటించారు. ఫోన్లకు వచ్చే సందేశాలను, వాట్సాప్ లింక్ లను, మెయిల్స్ ను ఓపెన్ చేయొద్దుటా భక్తులకు సూచిస్తున్నారు. ప్రాణప్రతిష్ఠ వేడుకల లైవ్ అంబూ, రాముమందిర విశేషాలటా.. ఇలా వేరైన పేర్లలో లింక్ లు వంపుతూ సైబర్ నేరస్థులు దోపిడీలకు పాల్పడే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించారు. ఫోన్లకు వచ్చే లింక్ లను తెలియక ఓపెన్ చేస్తే మీ బ్యాంకు ఖాతాలోని సొమ్ములూ దుండగులు కాజేసి ప్రమాదం ఉందని అంటున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇటీవల నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమం పేరుతోనూ సైబర్ నేరాలు జరిగిన విషయాన్ని పోలీసులు గుర్తుచేశారు. ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారిని లాభిలే చేసి, వారికి ఫోన్ చేసి మాయమాలతో పలువురిని బంది కొట్టించారని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలోనే అయోధ్య రాము మందిరం వేడుకల సందర్భంగా అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రజలకు సూచించారు.



జాతీయ క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహం కరువు

- ఎమ్మెల్యే తలసాని

టీ మీడియా, జనవరి 20, హైదరాబాద్ : జాతీయ స్థాయిలో క్రీడలు, క్రీడాకారులకు ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహం కరువైందని మాజీమంత్రి, ససత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ అయడమ్ అన్నారు. శనివారం యూనుస్ ఖాన్ గాడ్ లోని కోట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి స్టేడియంలో యునికల్సా అలోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రెండు రోజుల పాటు జరిగి జాతీయస్థాయి కరాట్ బోటిలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజర్ ప్రారంభించారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోని అనేక దేశాలు వివిధ క్రీడలను ప్రోత్సహిస్తూ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు పొందుతున్నాయని చెప్పారు. మన దేశంలో కేవలం క్రీకెట్ అనే క్రీడ మాత్రమే ఉన్నట్లుగా కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తున్న తీరు బాధాకరమని అన్నారు. క్రీడల అరోగ్యానికి ఎంతో మేలు చేస్తాయని, విద్యార్థి దశ నుంచే తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను క్రీడలలో ప్రోత్సహించడం అభినందనీయమన్నారు. క్రీడాకారులు ఇలాంటి పోటీలను వేదికగా చేసుకొని రాష్ట్ర, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాణించే విధంగా ప్రతిభను చాటాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కరాట్ బోటిలలో 10 రాష్ట్రాలకు చెందిన సుమారు మెయ్యి మంది విద్యార్థులు పాల్గొంటున్నట్లు నిర్వహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వహకులు రాజేశ్వరి చౌహాన్, సరేష్, సహదేవ్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గొర్లను దొంగలించిన దుండగులు

టీ మీడియా, జనవరి 20, రేపల్లె : మండల కేంద్రానికి చెందిన బాల చందర్ అనే అతనికి మొత్తం 26 గోర్లు తన ఇంటి దగ్గరే ఉన్నాయని, శనివారం ఉదయం చూడగా అందులో 4 గోరై పిల్లల్ని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఎత్తుకెళ్లారని, బాధితుడు శనివారం పోలీస్ స్టేషన్ లో సర్కారు చేయగా, ఎస్సై శివకుమార్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తామని తెలిపారు.



వంద శాతం ఉత్తీర్ణత లక్ష్యంగా పని చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ మజిల్ జాన్ టి మీడియా, జనవరి 21, పెద్దపల్లి: పెద్దపల్లి జిల్లాలో 10వ తరగతి పరీక్షల్లో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత లక్ష్యంగా పని చేయాలని, విద్యార్థులు తప్పకుండా పరీక్షల్లో పాస్ అయ్యే విధంగా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ మజిల్ జాన్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్షక జిల్లా కలెక్టర్ల సమావేశ మందిరంలో 10వ తరగతి పరీక్షల్లో మెరుగైన ఫలితాల సాధనకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.అరుణాజితీ తో కలిసి సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. జిల్లా కలెక్టర్ మజిల్ జాన్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పదవ తరగతి పరీక్షలు రాసి ప్రతి విద్యార్థి ఉత్తీర్ణత సాధించడమే మన లక్ష్యం అని, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఎంత మంది విద్యార్థులకు 10 జిపి పచ్చిసప్యట్టి, ఒక విద్యార్థి కూడా ఫెయిల్ కాకుండా ఉండటమే కీలకమని కలెక్టర్ అన్నారు. 10వ తరగతి పరీక్షల్లో విద్యార్థులు మెరుగైన ఫలితాలు సాధించేందుకు విద్యాశాఖ డ్వాం ఉడయం పదవ తరగతి విద్యార్థులకు వెక్ క్ కాలే చేస్తున్నామని, పంచాయతీ కార్యదర్శులు సైతం గ్రామాలలో పదవ తరగతి చదివే విద్యార్థుల ఇంటికి ఉడయం పారకుడ్య తనిఖీల సమయంలో వెళ్లి పరిశీలించాలని, వారి తల్లిదండ్రులతో పిల్లల చదువుపై మాట్లాడి ప్రోత్సహించాలని కలెక్టర్ కోరారు. రాణియే వదవ తరగతి పరీక్షల్లో ప్రతి ఒక్కరు తప్పనిసరిగా ఉత్తీర్ణత సాధించే విధంగా అధికారులు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు విద్యార్థులపై దృష్టి పెట్టాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డి.మాధవ, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి చంద్రవోలి, తహశీల్దార్లు, ఎంపీడీవోలు, మునిసిపల్ కమిషనర్ లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, మండల పంచాయతీ అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాఠశాలను సందర్శించిన కలెక్టర్

- తేజస్ నందన్ లాల్ పవార్

టీ మీడియా, జనవరి 20, రేపల్లె : రాణియే ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఓటర్ల నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రత్యేక సంద్శి జాబితా సవరణలో భాగంగా రెండు రోజులపాటు చేపట్టిన ప్రత్యేక ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమాన్ని వందపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందన్ లాల్ పవార్ శనివారం మండల పరిధిలోని కేళంపేట గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షించారు. గ్రామంలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలను పరిశీలించారు , తరగతి గదులకు వెళ్లి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థుల తో మాట్లాడుతూ వారికి తగు సూచనలు చేశారు. వారికి ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయో అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఓటర్ నమోదు కేంద్రాన్ని పరిశీలించి , శనివారం, ఆదివారాల్లో ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశించిన నేపథ్యంలో, ఆయా గ్రామాల్లో ఉన్న 18 ఏళ్ల నిందిన యువతి యువకులు ఓటర్ నమోదు చేసుకోవాలని, 18 ఏళ్ల నిందిన్లు ప్రతి ఒక్కరికి ఓటు తమ ప్రాథమిక హక్కు అని, ఓటు హక్కు ప్రాముఖ్యతను ప్రజలకు వివరించాలని స్థానిక రేపల్లి తహశీల్దార్ లక్ష్మీదేవి కలెక్టర్ తేజస్ నందన్ లాల్ పవార్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ భృందం, గ్రామ కార్యదర్శి శ్రావణ్ గౌడ్, గ్రామ యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శుభాకాంక్షలకే.

సెల్ : 9866495166
9912650171

మందరపు శ్రీనివాసరావు

నవతేజ ఫంక్షన్ హాల్

ఖమ్మం-కోడవ మెయిన్ రోడ్, ముదిగొండ, ఖమ్మం జిల్లా.

శ్రీనివాస వేట్రెడ్డి

సంఖ్య: 9866495166
8121911119

శ్రీనివాసా లారీ షాపా

కంప్యూటర్లకు 80 టన్ ఖజనా

SRINIVASA WEIGH BRIDGE

కంప్యూటర్లకు 80 టన్నుల కెపాసిటీ

ఖమ్మం - కోడవ రోడ్, ముదిగొండ

మిత్రులారా... **ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ ప్రస్తుతం** **డిజిటల్ మీడియా యుగం నడుస్తోంది** **డిజిటల్ మీడియాని ఆదర్శించండి... గౌరవించండి.... సముచిత స్థానం కల్పించండి**

Regd. No. 100/20 **T MEDIA**

చనగపాటి మురళీకృష్ణ ఇండిపెండెంట్ జర్నలిస్ట్

టీ-మీడియా : 8919710365